

Протокол №1

заседания муниципальной комиссии Администрации МО

Алапаевское по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального и частного жилищных фондов, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.

03.12.2018 г.

Администрация МО Алапаевское
кабинет № 22

Поземина Надежда Ивановна, заместитель главы Администрации муниципального образования Алапаевское по социальным вопросам – председатель муниципальной комиссии.

Рудакова Надежда Сергеевна, начальник отдела социальной политики Администрации муниципального образования Алапаевское – заместитель председателя муниципальной комиссии.

Байер Наталья Василевна, ведущий специалист отдела социальной политики Администрации муниципального образования Алапаевское – секретарь муниципальной комиссии.

Члены муниципальной комиссии:

Антипанова Татьяна Дмитриевна, директор муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, строительства и обслуживания органов местного самоуправления» (по согласованию).

Лучистая Марина Николаевна, начальник отдела архитектуры и градостроительства управления градостроительства, транспорта и охраны окружающей среды Администрации муниципального образования Алапаевское (по согласованию).

Балакина Тамара Васильевна, председатель Алапаевской районной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» муниципального образования Алапаевское.

Козлова Мария Владимировна, заведующая взрослой поликлиникой ГБУЗ СО «АЦРБ».

Толмачев Денис Анатольевич, начальник Управления имущественных отношений и неналоговых доходов Администрации муниципального образования Алапаевское (по согласованию).

Повестка совещания:

1. **Организация работы комиссии** по рассмотрению поступивших обращений от инвалидов по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального и частного жилищных фондов, в целях их приспособления с учетом потребностей

инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.

2. Утверждение рабочей группы для проведения обследования жилых помещений инвалидов.
3. Рассмотрение Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги.

1. Организация работы комиссии по рассмотрению поступивших обращений от инвалидов по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального и частного жилищных фондов, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.

Слушали: Байер Наталью Василевну, ведущего специалиста отдела социальной политики Администрации МО Алапаевское.

Байер Н.В.: «В отдел социальной политики поступило 2 заявления от инвалидов по вопросу обследования жилых помещений в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов. Поступившие обращения от граждан, зарегистрированных в с.Коптелово:

1. Баянкин Сергей Сергеевич, 22.02.1992 г.р. – инвалид 1 группы
2. Черепанов Михаил Владимирович, 16.09.1991 г.р. – инвалид 1 группы

Необходимо выехать на место для обследования.»

Толмачев Д.А.: «Главная причина обращения Баянкина С.С. заключается в недостаточном количестве квадратных метров. Поэтому, думаю, что сначала надо обследовать, затем дать заключение и рекомендовать гражданину встать на учет в качестве малоимущего и нуждающегося в предоставлении жилого помещения по договору социального найма в порядке первоочередности по причине 1 группы инвалидности.»

Решили: организовать выезд рабочей группы для обследования жилого помещения для дальнейшей выдачи заявителю акта обследования и заключения.

Антипанова Т.Д.: «Мать Черепанова М.В. неоднократно обращалась в Администрацию МО Алапаевское для обследования жилого помещения. В результате обследования было выявлено отсутствие возможности приспособления ж/п под потребности инвалида, так как вследствие подобного приспособления нарушатся правила противопожарной безопасности жителей всего подъезда. Затем она обращалась для того, чтобы

сыну предоставили ж/п в Екатеринбурге. Предлагаю поднять учетное дело Черепанова М.В. и заполнить акт без выезда на место проживания Черепанова М.В., так как комиссия по данному адресу выезжала неоднократно.»

Толмачев Д.А.: «Считаю, что все-таки необходимо выехать на место для обследования, так как новое заявление и сроки ответа должны быть новые.»

Решили: Рабочая группа должна выехать на указанные адреса для обследования жилых помещений и дальнейшей подготовки заключения и акта об обследовании в течение 5 календарных дней.

2. Утверждение рабочей группы.

В состав рабочей группы предлагается включить специалиста УЖКХ, ответственного за проведение обследования, снятие замеров, составления акта и заключения обследования жилого помещения инвалида, специалиста отдела архитектуры и градостроительства, фельдшера взрослой поликлиники.

Решили: Утвердить рабочую группу в составе:

Балакина Тамара Васильевна, председатель Алапаевской районной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» муниципального образования Алапаевское,

Губина Татьяна Алексеевна, главный специалист Управления имущественных отношений и неналоговых доходов Администрации МО Алапаевское,

Коротких Надежда Владимировна, инженер по техническому надзору МКУ «УЖКХ С и ООМС».

Козлова Мария Владимировна, заведующая взрослой поликлиникой ГБУЗ СО «АЦРБ»,

Ваганов Алексей Владимирович, ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства управления градостроительства, транспорта и охраны окружающей среды Администрации МО Алапаевское.

Состав рабочей группы возможно менять по усмотрению членов муниципальной комиссии.

Председатель комиссии,
заместитель главы Администрации
МО Алапаевское по социальным вопросам



Н.И.Поземина

Секретарь комиссии



Байер Н.В.